CM1: Esercizio 3.

Effettuare I'analisi cinematica delle seguenti strutture, giustificando la risposta.
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CM1: Esercizio 1.
Considerando il seguente stato di sforzo (o6x = 100MPa ; oy = -100MPa ; 6z = 50MPa ; txz = 60MPa), si chiede
di:
1) Riportare in forma tensoriale lo stato di sforzo e riportare i vettori di sforzo sul cubetto identificativo dello
stato di sforzo.
2) Tracciare le circonferenze di Mohr.
3) Determinare gli sforzi principali.
4) Calcolare la sollecitazione tangenziale massima ¢ 1’angolo del quale ¢ necessario ruotare il sistema di
riferimento per ottenere gli sforzi principali.




CML1: Esercizio 2.

Per la struttura raffigurata, esprimendone l'intensita in funzione della forza P e della lunghezza caratteristica
|, si rappresentino:

- le reazioni vincolari esterne ed interne, indicandone direzione e verso mediante un segmento orientato

- i diagrammi delle azioni interne, indicando la convenzione di rappresentazione utilizzata
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